
 

Результаты опроса членов АЙПЕН 2017 
региона Восточной Европы,Кавказа и Центральной 
Азии 

 

Участие в обзоре 

61% или 39 из 64 членов ответили на опросник 

11 Члены АЙПЕН из 10 стран (Азербайджан, Армения, Беларусь, Грузия, Казахстан, Кыргызстан, 
Молдова, Россия, Таджикистан, Узбекистан, Украина)  приняли участие в опросе 

        
   

Приоритетные темы и направления работы: 

 

Процент респондентов-
членов АЙПЕН, для которых 
отходы, пестициды, ртуть, 
свинец и загрязненные 
территории являются 
наиболее важными 
проблемами.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Процент респондентов-
членов АЙПЕН по 
приоритетным 
направлениям 
деятельности.  
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Участие в международных химических конвенциях: 

 

 

Экспертиза, которую члены АЙПЕН из региона ВЕКЦА могут предложить другим 

организациям сети: 

 

подготовка 
аналитических 
обзоров 

 

информационно-
пропагандистская работа 

 

оценка 
экологического 
риска 
  

 
кампании по химической 
безопасности 

 

экспертная оценка 
проектов 

 

разработка антикоррупционной 
политики и стратегического 
планирования 

 

экологический 
мониторинг 

 

научные консультации и 
юридическая помощь 
 

 

Потребности НПО региона в дополнительной экспертизе, 

количество НПО по направлениям деятельности:
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Подготовка научных обзоров

Научные советы

Техническая помощь

Консультации по воздействию химикатов на здоровье

Проведение экономической или финансовой оценки

Организационное развитие/стратегическое 
планирование

Финансовый менеджмент и внутренний контроль

82% респондентов работают по Стокгольмской конвенции 

77% респондентов работают по Роттердамской конвенции 

77% респондентов работают по Базельской конвенции 


